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Acuerdos Tomados

Punto Descripción Resultado

1 Lectura del acta de la sesión ordinaria del mes de septiembre 
del 2020.

Aprobado por 
unanimidad

2 Informe de Actividades del Rector, correspondiente al periodo 
del veinticinco de septiembre al 29 de octubre de dos mil 
veinte.

 Aprobado por 
unanimidad

3 Anélisis, discusión y aprobación, en su caso, de los Resúmenes 
de Ingresos y Egresos correspondientes al mes de agosto de dos 
mil veinte.

Aprobado por 
unanimidad

4 Distribución del Resumen de Ingresos y Egresos 
correspondiente al mes de septiembre de dos mil veinte, que 
sera analizado, discutido y aprobado en su caso, en la próxima 
sesién ordinaria.

Se desahoga por su 
propia naturaleza

5 Notificación y validación de las determinaciones académicas y 
administrativas emitidas por la Comision Ejecutiva 
Universitaria, respecto de las facultades otorgadas por este 
órgano colegiado, para determinar la fecha y condiciones para 
el retorno de actividades académicas y administrativas 
presenciales en la Universidad Autónoma de Aguascalientes.

Validado por unanimidad

6 Nofificación de las determinaciones académicas y 
administrativas emitidas por la Comisión Ejecutiva 
Universitaria, respecto de los asuntos no previstos 
en el Reglamento General de Docencia y que se derivan de la 
implementaciénde la modalidad de educaciéna distancia en la 
Institucién, relacionado con Ia pandemia por COVID-19, 
previa facultad temporal y extraordinaria delegada porel H. 
Consejo Universitario.

Validado por unanimidad

7 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la propuesta de 
la oferta educativa de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes para elciclo escolar 2021-2022.

Aprobado por 
unanimidad



8 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Proyecto de 
Calendario Académicoy Administrativo de la Universidad 
Autónoma de Aguascalientes para el año 2021.

Aprobado por 
unanimidad

9 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Rediseño del 
Plan de Estudios de la Especialidad Médica en Anestesiología 
del Centenario Hospital Miguel Hidalgo.

Aprobado por 
unanimidad

10 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Rediseño del 
Plan de Estudios de la Especialidad en Cardiologia del 
Centenario Hospital Miguel Hidalgo.

Aprobado por 
unanimidad

11 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Rediseño del 
Plan de Estudios de la Especialidad en Cirugia General del 
Centenario Hospital Miguel Hidalgo.

Aprobado por 
unanimidad

12 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Rediseño del 
Plan de Estudios de la Especialidad en Medicina Familiar del 
Instituto Mexicano del Seguro Social.

Aprobado por 
unanimidad

13 Distribución del Proyecto de Reformas al Estatuto de la Ley 
Organica de la Universidad Autonoma de Aguascalientes, en 
relación a la actualizacion de atribuciones de las Direcciones 
Generalesde la Institución

Se desahoga por su 
propia naturaleza

14 Distribución del Proyecto de Reformas al articulo 17 BIS del 
Reglamento Interior del H. Consejo Universitario de la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes.

Se desahoga por su 
propia naturaleza

15 Notificación al H. Consejo Universitario del inicio del proceso 
de designación del Nuevo Miembro de Ia H. Junta de 
Gobierno, en términos del articulo 91 del Estatuto de la Ley 
Organica de la Universidad Auténoma de Aguascalientes.

Se desahoga por su 
propia naturaleza

16 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del procedimiento 
para la votación secreta, electrónica y a distancia, para la 
designación del nuevo integrante de la H. Junta de Gobierno 
de la Institución, en la sesión ordinaria 
del mes de Diciembre de 2020, en términos del último párrafo 
del articulo 17 BIS del Reglamento Interior del H. Consejo 
Universitario de la Universidad Autónoma de Aguascalientes.

Aprobado por 
unanimidad

17 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de 
Legislación.

Se desahoga por su 
propia naturaleza al dar 

lectura al Informe

18 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de 
Difusión.

Se desahoga por su 
propia naturaleza al dar 

lectura al informe



Notas Anexas con respecto a las discusiones en cada punto 

19 Asuntos Generales. Se inscribieron 3 puntos, 
con referencia a notas 

anexas

Punto Anotación al resultado de la discusión para cada punto especificado

19 a) Distribución del rediseño del P.E. de la Licenciatura en Historia 
b) Distribución del rediseño del P.E. de la Licenciatura en Psicología 
c) Distribución del Convenio de Doble Titulación del Doctorado en Ciencias 
Administrativas


